

ХРОНИКА

ОТКРЫТИЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА ПО ОБОРОНЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГЕРОЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ВЛАДИМИРА АНАТОЛЬЕВИЧА ШАМАНОВА

А. Г. Мурашов

Институт инженерной физики, г. Серпухов, Россия

OPENING OF THE PUBLIC RECEPTION OFFICE OF VLADIMIR A. SHAMANOV, HERO OF THE RUSSIAN FEDERATION, CHAIR OF DEFENSE COMMITTEE OF THE STATE DUMA OF THE RUSSIAN FEDERATION

A. G. Murashov

Engineering Physics Institute, Serpukhov, Russia

© А. Г. Мурашов, 2017 г.

20 июня на базе обособленного подразделения МОУ «Институт инженерной физики» в Москве открылась Общественная приемная Председателя Комитета Государственной Думы РФ по обороне генерал-полковника, Героя Российской Федерации Шаманова Владимира Анатольевича. Ответственным за работу приемной назначен Помощник депутата Государственной Думы, Советник Президента МОУ «ИИФ» генерал-майор медицинской службы Валерий Кузьмич Курочка.



На базе приемной планируется проводить заседания, рабочие встречи и совещания экспертов вновь созданной секции Медико-биологических проблем обороны Экспертного совета комитета, первое заседание которого состоялось 20 июня в здании Государственной Думы РФ под руководством Председателя комитета

Государственной Думы по обороне Шаманова Владимира Анатольевича и Председателя Экспертного совета комитета генерал-лейтенанта Бурутина Александра Германовича. Секция организационно входит в структуру Экспертного совета Комитета ГД РФ по обороне и станет постоянно действующим коллегиальным органом экспертного и информационно-консультативного обеспечения деятельности депутатов Комитета.



Основным направлением деятельности экспертов секции медико-биологических проблем обороны является оказание консультативной помощи депутатам ГД РФ в законотворческой



деятельности, направленной на развитие передовых технологий медицинской науки и внедрение на их основе инновационных продуктов, обеспечивающих сохранение жизни и улучшение здоровья населения страны, личного состава вооруженных сил и специальных подразделений других министерств и ведомств РФ. Главной задачей, поставленной руководством комитета Государственной Думы РФ по обороне перед экспертами секции, это разработка предложений по формированию научно-исследовательской политики в медико-биологическом направлении Российской науки



и оборонной отрасли страны, а также определение приоритетных направлений медико-биологического развития в интересах обороны. Формирование (при необходимости) советов главных медицинских специалистов, экспертных и рабочих групп и координация их деятельности в интересах решаемых задач медико-биологического обеспечения законотворческой деятельности депутатов комитета; возглавлять независимые рабочие и экспертные

группы, а так же принимать участие в подготовке экспертных заключений и рекомендаций по проектам законов, связанных с медико-биологической защитой населения, личного состава ВС и других министерств и ведомств РФ.



В заседании совета и открытии приемной приняли участие: Председатель Комитета ГД РФ по обороне Владимир Анатольевич Шамапов, начальник медицинской службы Главного командования ВМФ Игорь Геннадьевич Мосягин, помощник депутата ГД, Советник Президента МОУ «ИИФ» Валерий Кузьмич Курочка, вице-президент МОУ «ИИФ» Александр Григорьевич Мурашов, директор «НИИ фундаментальной и клинической иммунологии» Владимир Александрович Козлов, заместитель директора по научной работе ФГУП «ГНИИ особо чистых биопрепаратов» ФМБА России Андрей Семенович Симбирцев, директор ФГБУ «НИИ детских инфекций» ФМБА России Юрий Владимирович Лобзин, генерал-майор медицинской службы в отставке, Заслуженный врач Российской Федерации Ключев Вячеслав Михайлович, главный травматолог — начальник центра травматологии и ортопедии Главного военного клинического госпиталя им. Н. Н. Бурденко, заместитель Главного травматолога МО РФ Леонид Карлович Брижань, Генеральный директор ООО «Гритвак» Петр Геннадьевич Апарин и другие.

В секцию вошли выдающиеся ученые-медики, высококвалифицированные специалисты в области медико-биологической защиты населения, имеющие практический опыт работы в сфере обеспечения обороны страны.

Дата поступления статьи: 10.09.2017 г.

Сведения об авторе:

Мурашов Александр Григорьевич — вице-президент Межрегионального общественного учреждения «Институт инженерной физики», 142210, Московская обл., г. Серпухов, Б. Ударный пер., д. 1а.